

The Shadow Project

Розвиток однакових можливостей для студентів із проблемами у навчанні

Що таке The Shadow Project?

Заснований у 2003 році батьком студента з проблемами у навчанні, The Shadow Project співпрацює зі школами для збільшення світних можливостей для 1 з 5 дітей з труднощвами навчанням і та концентрацією увагою. Використовуючи наші програми, студенти розвивають сильні академічні звички, соціально емоційні навички, критично важливі для академічних і життєвих успіхів, а також отримують до двох років розвитку в їхніх навичках читання.



Три програми, які допоможуть студентам досягти успіху

Наставництво У Читанні

Ця програма заповнює значний пробіл для учнів із труднощами у читанні, поєднуючи в собі 1) спеціально розроблені допоміжних технологійгі, 2) підготовлених наставників-волонтерів, які мотивують студентів досягати цілі у читанні та заохочують їх прогрес. Результати: 71% учнів значно покращують навички читання за 1-2 роки.

Постановка цілей

Запечечує вчителів спеціальної освіти потужною навчальною програмою і ресурсами, які дозволяють студентам керувати власною освітою. Коли студенти працюють над досягненням амбітних цілей, вони розвивають впевненість, мотивацію та наполегливість — позитивні звички, які залишаться на все життя.

Чутливий Простір З Вправами

Розвиває навички дітей залишатися спокійними та зосередженими на уроці через регулярні рухові перерви. За підтримки навченого шкільного персоналу, учні визначають і керують емоціями, базою для міцного психічного здоров'я. Результати: 73% студентів покращують саморегуляцію, ключову навичку для успіху в навчанні та житті.

The Shadow Project Підтримка шкільних успіхів

Підсумок результатів 2022-23

Оскільки багато учнів все ще намагаються розвинути навички в навчанні та поведінки в класі, які вони не мали можливості здобути під час закриття шкіл через COVID-19, програма The Shadow Project допомогла 1954 учням у 53 школах, щоб вони змогли із задоволенням відновити навчання.

“Я щиро вдячний за цю постійну підтримку в тому, що я роблю як педагог. Я часто почуваюся змушеним робити набагато більше, ніж можу впоратися. Ви допомагаєте мені викликати посмішки на обличчях, і це мене теж надихає. - Вчитель партнер”

у 65%

студентів зростає самомотивація

Партнери школи кажуть що... 61%

студентів покращили контроль над своїми емоціями

60%

учнів покращили навички саморегуляції

56%

учнів виявили більший ентузіазм до читання

Відновлення позитивного шкільного клімату

Опитування наших шкільних партнерів показало, що 94% шкільних партнерів вважають, що “Чутливий Простір” допомагає учням налагодити позитивні стосунки з дорослими, 63% учителів сказали, що вони використовують “Посановку Цілей”, щоб допомогти учням відпрацювати соціальні емоційні навички в школі, а 98% кажуть, що програма допомагає їм створювати середовище, де учні виявляють повагу один до одного. Вчителі також кажуть, що наша програма “Постановка цілей” допомагає студентам будувати позитивні міжособистісні стосунки: “Студенти заохочують один одного працювати над досягненням своїх цілей”.



Shadow Project у цифрах



6

Шкільних округів-партнерів



280

годин наставництва



1,954

учнів отримали послуги

166

педагогів пройшли навчання із задоволення сенсорних потреб



Учні отримали...



6,476

сенсорних інструментів

1,153

книги

6,625

інших навчальних матеріалів

Загалом студенти читали...



15,060

хвилин

39,289

сторінок.